

Técnicas modernas en saneamiento del agua

Técnicas modernas, para la remoción de productos químicos del agua emplea la ANDA a fin de garantizar la salud de los consumidores.

Expertos de esa institución informaron ayer que mediante esas técnicas se puede reducir o eliminar del agua destinada al consumo humano cualquier producto químico, aún cuando no represente ningún peligro para el público.

Explicaron que todas las aguas presentan en su contenido ciertos productos químicos, algunos de los cuales como el hierro, zing,

manganeso y otros no provocan ningún daño o trastorno en el organismo, pero si provocan el rechazo de los consumidores ya que afectan el sabor, el olor o el color del agua.

Indicaron que la Planta Potabilizadora que se ha construido como parte del proyecto Guluchapa II y que se inaugurarán hoy, tiene como finalidad la reducción del contenido de hierro y manganeso en el agua extraída de los pozos.

El hierro y el manganeso, afirmaron, no causan ningún daño al organismo humano, pero se reducirá el contenido de éstos con el

— Pasa a la página 43 —

Buque-escuela E. U. "El Oso Dorado" llegará a Acajutla

Para el próximo jueves 3 de febrero está anunciada la llegada

— Pasa a la página 13 —

Martes serán juramentadas las Juntas Electorales Municipales

El martes próximo serán juramentadas las Juntas Electorales Municipales del departamento de San Salvador, según se informó ayer. En ese mismo acto programado para las nueve de la mañana, las juntas recibirán los listados electorales en donde aparecen los electores de cada municipio. Conforme a la ley, la juramentación será hecha por los miembros de la Junta Electoral Departamental, integrada por los señores Gustavo Andrés Isassi, Alfredo Mena Reyes y doctor Roberto Suárez Suay.

municipales, sobre cuál será su responsabilidad en el evento, para que el mismo se desarrolle en completa normalidad.

Se aprovechará la ocasión, según se dijo, para dar indicaciones a los miembros de las juntas

La Junta Electoral Departamental se ha ubicado en el costado sur del Palacio Nacional, planta baja, y es su teléfono el 22 7001

Cafetaleros de La Libertad preocupados por baja cosecha

Su preocupación de no poder cumplir con la cuota cafetera prometida a la Compañía Salvadoreña de Café, por la baja producción, externaron a LA PRENSA GRAFICA cafetaleros del departamento de La Libertad. Al respecto, un grupo, que visitaba las dependencias del MAG para conocer los últimos acontecimientos sobre la roya, dados por la experta mundial Dra. Dorothy Shaw, declaró que este año la cosecha ha sido muy baja por diversas circunstancias, entre ellas la sequía del año pasado que desmejoró el crecimiento y producción del arbusto.

Explicaron que ellos se comprometen cada año a entregar determinada cuota a la Compañía Salvadoreña del Café, pero que esta vez, al no poder cubrirla tendrán que comprar café a otros cultivadores a precios mundiales, para totalizar la cantidad de la cuota. "Esto, expresaron, nos reporta pérdidas en nuestros presupuestos dado que la Compañía nos compra el café a un precio especial, es decir, agregaron, a un precio más bajo que el impuesto mundialmente".

— Pasa a la página 23 —



VICEPRESIDENTE. Lic. Antonio Bastida de Paz, delegado de Costa Rica, fue electo vicepresidente de la directiva de la I Mesa Redonda sobre Espectáculos públicos.



ANALIZAN SITUACION. Análisis de la situación político-económica de los países centroamericanos hicieron ayer los presidentes de las Cámaras Americanas de Comercio en Centro América. Hablaron durante el almuerzo mensual de la Cámara Ameri-

cana de Comercio de El Salvador. De izquierda a derecha: señores Carlos Ortiz, Craig Damstrom, Keith Miceli, Ignacio Lozano, Robert Hoffman, Patrick Hughson y Dr. Ricardo Castaneda D.



PRELUDIO. (Sonsonate). La carroza del Comercio, "Cuento de Hadass", con su bella soberana Ana Luisa Canales Herrera, recorrió las calles de esta ciudad. Fue el preludeo de la Gran Verbena Sonsonateca que se realizará hoy.

— Foto de LA PRENSA. por Menivar —

Millón 500 mil Cls. costará 1ª etapa de Centro Zaldívar

A un costo de un millón 500 mil colones se comenzará a construir la primera etapa del Centro de Atención para Ancianos "Sara Zaldívar", en los primeros meses del presente año. Así se dio a conocer en la reunión que sostuvieron miembros de la Junta Directiva del Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos (ISRI), con los titulares de Salud Pública y Asistencia Social. Se explicó al ministro, Dr. Miguel A. Aguilar Oliva, sobre las necesidades imperantes que ameritan la pronta construcción del nuevo edificio. Los visitantes detallaron la insuficiencia física del

local actual, donde se atienden a 450 ancianos y crónicos rehabilitables; así como la necesidad de mayor mobiliario y equipos para prestar los diferentes servicios.

— Pasa a la página 19 —

Se ofrece colaboración para construcción de plaza de NU

La señorita Thelma O'Con Solórzano, directora del Centro de Información de las Naciones Unidas para Centroamérica y Panamá, ha hecho una moción pública para que representativos diplomáticos, entidades particulares y ciudadanos salvadoreños construyan una moderna plaza, en el último redondel situado al final del Paseo Escalón, de San Salvador. La idea, que ha cobrado entusiasmo se dijo, tiene como fin dotar a la capital salvadoreña de un nuevo sitio de recreo y esparcimiento para miles de personas que buscan la distracción sana al aire libre. Dado el clima que allí prevalece y la ubicación del redondel al pie del volcán de San

Salvador, se considera que una plaza, con los monumentos, ornamentación y servicios adecuados, como otras plazas modernas del mundo, además de la funcionalidad social que prestará, vendrá a agregar una nueva nota turística

— Pasa a la página 19 —

Celebran solemnes fiestas en honor a Virgen de Candelaria

Las solemnes festividades en honor a la Virgen de Candelaria, culminarán el próximo 2 de febrero, en esta capital en el populoso barrio. Informa el comité Pro-Fiestas del Barrio de Candelaria, que en la víspera, se están oficiando misas en la mañana y en la noche. Hoy serán por las intenciones de las señoras Teresa de Alvarado, Susana vda. de Gómez y Estebana Colorado vda. de Hernández. Mañana, por las señoras de la Guardia del Santísimo y Magdalena Ponce vda. de Castro. El lunes, por Josefina Carballo y por las intenciones de las familias de la colonia La Divina Providencia.

El programa continuará el miércoles a las 5 horas, con una alegre y jubilosa alborada, repique de campanas y pólvora; a las 8:30 a.m., bendición de candelas con la acostumbrada procesión; a las 9 de la mañana, misa concelebrada en honor a la Santísima Virgen, con fondo orquestal y coro, por la Orquesta Juvenil El Salvador (Don Bosco) y actuará como orador sagrado, el padre Eduardo Orellana.

A las 3 de la tarde, rezo del Santo Rosario y bendición eucarística; a las 5 p.m., tradicional procesión de la Inmaculada Madre y Patrona, en artístico ca-

— Pasa a la página 45 —